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24 липня 2006 р. у Славутичі відбулося перше засідання місько

го дорадчого комітету з питань бюджетної реформи. Під час засі
дання було представлено план співпраці між проектом U SA ID  “Ре
форма місцевих бюджетів в Україні” та міською радою.

Славутич -  одне з 55 міст України, що були відібрані на кон
курсній основі до участі в проекті U SA ID  “Реформа місцевих 
бюджетів в Україні” В  результаті двосторонньої співпраці протя
гом 2006 —  2008 років Славутич отримає навчальну, консульта
ційну та технічну допомогу проекту, завдяки якому в місті буде 
запроваджено програмно-цільовий метод (ПЦМ) бюджетування.

ПЦМ  -  це система ефективного планування та управління 
бюджетними коштами, що спрямована на розв’язання місце
вих проблем завдяки активному діалогу влади і громади. Про
тягом кількох десятиліть цей метод успішно застосовується в 
міжнародній практиці. В Україні ж передумови для впровад
ження П ЦМ  були створені в 2001 році з прийняттям Бюджет
ного кодексу, який передбачає формування та виконання Дер
жавного бюджету за принципами цього методу.

Дорадчий комітет з питань бюджетної реформи в м.Сла
вутичі буде здійснювати загальну координацію процесу впро
вадження ПЦМ  на рівні міста. До його складу увійшли міський 
голова В.П.Удовиченко, перший заступник міського голови 
В.К.Жигалло, заступник міського голови, завідуючий відділом 
освіти О.Б.Линкевич, секретар міської ради Л.Г.Леонець, на
чальник фінансового управління Г.В.Зайченко, начальник уп
равління праці та соціального захисту населення О.П.Семе- 
нюк, завідуюча Центром інформації та зв’язків з громадські
стю Л.М.Любива, завідуюча відділом культури С.С.НІкольсь- 
ка, директор КП “УЖ КГ” В.О.Кучинський, начальник бюджет
ного відділу фінансового управління Т.І.Скоробагатько, голо
ва постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів 
та податкової політики М.Чичкань.

В рамках співпраці зі Славутичем консультанти Хмельниць
кого регіонального консультаційного центру проекту вже 25 
та 26 липня провели комплексне навчання з ПЦМ  бюджету
вання для керівництва міста і спеціалістів'з бюджетних пи
тань. Крім того, місто отримало комп’ютерну техніку і програм
не забезпечення “Бюджетний процес” для автоматизації про
цесу складання бюджету за ПЦМ  на 2007 рік.

За підтримки проекту “Реформа місцевих бюджетів в Ук
раїні” програмно-цільовий метод бюджетування активно впро
ваджується у 30 містах України, починаючи з липня 2005 року. 
Завдяки наданій допомозі ці міста вже використовують на прак
тиці новий підхід управління бюджетними коштами, що допо
магає владі та місцевим жителям спільно вирішувати нагальні 
проблеми.
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